natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL

Vraag Antwoord Scores

Geurverspreider

39 maximumscore 2

X X

per juist kruisje 1

Opmerking
Voor elk extra kruisje 1 scorepunt in mindering brengen tot een maximum
van 2 scorepunten.

40 maximumscore 1
20, niet

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als zowel de waarde als de keuze juist is.

41 maximumscore 2
(ny =) 60 (windingen)

+ toepassenvann /ns=U; /U 1
* rest van de berekening juist 1
Opmerking

Voor het toekennen van het eerste scorepunt hoeft het woord of symbool
voor aantal windingen niet genoteerd te zijn.

42 B
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